



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Богдановиче житель Камышлова признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные Богдановичским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего жителя Камышлова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием СКР и судом установлено, что в начале марта 2023 года подсудимый, заподозренный в незаконном обороте наркотиков, был доставлен в ОМВД России по Богдановичскому району для проведения необходимых мероприятий. В частности, в присутствии понятых оперуполномоченным надлежало провести личный досмотр гражданина. В ходе данного мероприятия подсудимый, препятствуя стражам порядка в осуществлении профессиональных обязанностей, применил в отношении одного из них физическое насилие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Приговором суда, с учётом ранее состоявшегося судебного решения, которым мужчина был осуждён за незаконный оборот наркотиков, подсудимому назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1824769>